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Ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
Σταύρος Παπασταύρου στον Αρχιεπίσκοπο 
Ιερώνυμο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. 
Σταύρο Παπασταύρου είχε σήμερα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.
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Αμέσως μετά τη συνάντηση ο Υπουργός τόνισε: «Εξέφρασα τον βαθύ σεβασμό και 
την ιδιαίτερη εκτίμηση που τρέφουμε για το διαχρονικό, πολυσχιδές και 
ουσιαστικό φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας. Έργο που είναι αθόρυβο και 
καθημερινό και δίνει έμπρακτη στήριξη στους ευάλωτους συμπολίτες μας. Η 
Εκκλησία αποτελεί σταθερό σημείο αναφοράς, πυλώνα κοινωνικής συνοχής, 
δύναμη αλήθειας και αλληλεγγύης. Η Πολιτεία αναγνωρίζει, τιμά και στηρίζει τη 
συμβολή της Εκκλησίας και θα εργαστούμε από κοινού για να ενισχύσουμε την 
κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη».

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε τον Υπουργό, διότι, «
στο άκουσμα των προβλημάτων και των δυσκολιών στο ποιμαντικό μας έργο, 
έτεινε ώτα ευήκοα. Έτσι, είναι κοντά μας σήμερα, κουβεντιάσαμε γενικότερα για 
το εκκλησιαστικό έργο της Εκκλησίας της Ελλάδος και, πιο συγκεκριμένα, για το 
έργο στην Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Εστιάσαμε τη συζήτηση σε ένα κέντρο, 
καινούργιο, που φιλοδοξούμε να γίνει στην περιοχή των συνόρων Αττικής και 
Βοιωτίας, ένα έργο τεράστιο, που θα ανεγερθεί με δωρεά και θα καλύπτει τις 
ανάγκες ανθρώπων που πάσχουν από άνοια, από περιπατητικές δυσκολίες και 
χρειάζονται αρκετή βοήθεια. Ο κύριος Πρωθυπουργός ήδη δήλωσε ότι τον 
ενδιαφέρει αυτό το θέμα γενικότερα στην Ελλάδα και έτσι εκμεταλλεύτηκα την 
ευκαιρία της γνωριμίας μας με τον Υπουργό και του είπα: «Έλα, γιατί σε 
χρειαζόμαστε». Μέσα σε αυτό, λοιπόν, το πλαίσιο έγινε αυτή η συνάντηση, που θα 
ξαναγίνει, και πιστεύουμε ότι πολύ γρήγορα θα γίνει ένα μεγάλο έργο αγάπης για 
τους ευάλωτους συμπολίτες μας».

Στη συνάντηση παρόντες ήταν ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ι.Α.Α. Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης 
και ο Γενικός Διευθυντής του Γραφείου Τύπου της Ι.Α.Α. κ. Χάρης Κονιδάρης.

Στη συνέχεια ο Μακαριώτατος είχε συνάντηση με τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης κ. 
Ιωάννη Μπούγα κι αμέσως μετά με τα μέλη του Δ.Σ. της Εταιρείας Ευβοϊκών 
Σπουδών.
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